 

 

Magkasama kami ngaun sa isang park ni Jiroh while eating ice cream flavored cookies and cream. We seemed to be the perfect couple that time, walang iniisip na iba maliban sa isa't-isa. Masaya na kami. Masaya na si Jiroh. Masaya na ko. Masaya na nga ba??

 

 

"Shay, I love you." bigla na lang sinabi ni Jiroh.

 

2 months na din kami. One year na din mula ng mawala si Terrence. One year ng wala ang unang lalaking minahal ko. Isan taon na nya akong iniwan. Madami ng nagbago, college na kami. High school is over. But something in my life still bugs me out.

 

 

I looked at Jiroh's eyes intensely. Kitang kita ko kung gano nya ko kamahal. Hindi ko alam kung pano sasagutin ang kabibitaw pa lang na mga salita nito.

"Thanks Jiroh ha. You're always here beside me. Tinulungan mo akong ma'ease ang pain ng pagkawala ni Terrence. I couldn't imagine how my life would be without Terrence, but now because of you... I can say, I will never ever stop trying."
 

And he kissed me on my forehead.

 

 

Na'relief naman ako ng hindi nahalata ni Jiroh ang pag-iwas ko sa pag' I love you nito saken. Mahal ko si Jiroh. Alam ko yun, pero may parte pa din ng puso ko na kay Terrence ko lang tlaga kayang ibigay. At malaking parte yun ng puso ko. Sinusubukan kong ibaling un kay Jiroh pero mahirap tlaga. Bigla na lang pumatak ang mga luha ko. Naaawa ako kay Jiroh, para kasing ginagawa ko syang panakip-butas.

 

"Oh bakit ka umiiyak??"
"I'm sorry, masaya lang ako na andito ka pa sa tabi ko."
 

 

After ng park moment ay umuwi na kami. Hinatid ako ni Jiroh pero hindi na sumama sa loob ng bahay. Magkapit-bahay kmi remember??

 

"Mama andi-"
 

O.O
 

Totoo ba tong nakikita ko???? Natigilan ako at hindi makagalaw sa kinatatayuan ko which happened to be sa may pintuan.

 

 

 

Ang tagal kong nakatingin lang sa kanya. Papanong andito sya?? Hindi maaari. It can't be. Ang bilis-bilis ng tibok ng puso ko nun. Para bang nasa marathon. Nanlalamig na ung mga kamay ko.

 

Pinikit-pikit ko ulit ung mga mata ko para makasiguradong sya talaga ung nakikita ko. Kinurot ko ung pisngi kasi baka nananaginip lang ako.

 

Ngumit sya dahil sa ginawa ko. Unti-unti syang lumapit.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Bible girl, para ka talagang ewan."
 

Hindi ko na napigilan ng mga oras na un yung luha ko. Umiyak na talaga ako ng umiyak ng marinig ko na tawagin nya kong bible girl.

 

Si TERRENCE! Andito sya! Buhay sya! Yakap-yakap nya ko ngayon! Pero paanong nangyare yun???? Isang taon na.  Isang taon na syang wala.

 

"Pa-pano?? T-teka. N-nug-guluhan a-ako."
Iyak pa din ako ng iyak. HIndi ako natatakot ng mga oras na un. Besides, sobraaang saya ko. Sobraang saya ng puso ko na makita sya ulit, na marinig nyang tawagin akong muli ng bible girl at ang mayakap sya muli. Msaya ako. Sa loob ng isang taon, ngayon ko lang talaga masasabing NAPAKA-SAYA KO!

 

 


Inu-upo muna nya ako sa sofa namen. Mukhang mahaba-habang paliwanagan ito ah.

 

"I'm sorry Shay. Sorry kung iniwan kita. Sorry kung hindi ko sinabi sayo ung totoo. Pero hindi talaga nawala. I'm always here."
Sabay lagay nya ng kamay nya sa tapat ng puso ko.

 

"P-pero..."
 

"Sinabi nina Mama na crinimate nila ung katawan ko pero ang totoo nagpunta akong Amerika. Dun ko tinuloy ang pagpapa-opera ko. Hindi ako agad-agad nakapagpa-opera dahil madame pang inayos at nagkaroon ng komplikasyon sa puso ko kaya un muna ang ginamot nila saken. 4 months na since my operation. I am not advisable na mag'take ng long trip agad-agad kaya ngaun lang ako nauwi. Pero for one year, ikaw lang Shay ang nasa isip ko. Sinabi saken ni Tjay lahat ng nangyare dito. Even the thing between you and Joseph."
 

Si Jiroh. Dun ko lang sya naisip. Oh myy. :(((( Anung gagawin ko??

 

"Shay, ginawa ko un dahil ayokong umasa ka at ako na magiging succesful ang operation. Ayokong mas masaktan ka kapag naghintay ka ng pagbabalik ko pero wala naman ka palang hinihintay. Kaya tiniis ko ang lahat ng mag-isa dun. Shay, MAHAL NA MAHAL KITA."
 

 

"T-terrence..."
Niyakap ko lang sya ng mahigpit. Mis na mis ko na sya. Ang tagal kong hinintay na makasama sya muli. At ito na ung pinakahihintay ko. Pero panu si Jiroh? Bigla na lang nag'flash sa isipan ko ang mukha ni Jiroh habang sinasabing "Shay I love you."
Bumitaw na ako sa pagkakayakap ko kay Terrence.

 

 

"Hindi mo kailangang pumili Shay. Kung mahal mo sya, magiging masaya ako para sa inyo, After all, bestfriend ko sya. Alam kong magiging masaya ka sa kanya. Gusto ko lang talagang malaman mo na mahal pa din kita. Hindi un nagbago at hindi magbabago."
 

 

Umalis na nun si Terrence. Hindi na ako nakaimik. Hindi ko alam kung anung nararamdaman ko. Panu si Jiroh?? Tinulungan nya akong ngumiti ulit. Hindi nya ako iniwan sa mga oras na nahihirapan akong mapag-isa. Pero andito na si Terrence. Ang lalaking mahal ko.

 

 

Umakyat ako sa kwarto ko at hindi bumaba for dinner. Pinatay ko din ang phone ko dahil ayoko munang makipag-usap sa kahit na kanino.

 

Nung bandang 8 pm lumabas ako at nagpaalam na pupunta akong simbahan.

Wala na akong maisip na makakatulong saken ngaun kungdi Sya.

 

 

At matapos kong humingi ng tulong sa Kanya, lumabas na ako ng simbahan.

 

 

 

Nakita ko si Terrence na papasok naman nun ng simbahan, nakayuko sya at nasa bulsa ang mga kamay. The usual Terrence, the old him.

 

 

Tumakbo ako palapit sa kanya at niyakap sya.

 

 

 

"I love you. And it will always be you."
 

"Tss. Ikaw tlaga. I love you too bible girl." at niyakap na din nya ko ng mahigpit.

 

Unti-unti kaming nag-loose sa pagkakayakap namen. Tiningnan nya ko ng matiim sa mga mata ko at unti-unti nyang nilapit ung mga labi nya sa labi ko. We kissed.

 

After that, humarap kami sa altar.

 

 

"Salamat po sa pangalawang buhay na binigay Nyo saken. Pinapangako ko pong hindi ko na ito sasayangin. I will make the most out of it with this girl. This girl I love the most."
 

Pagkatapos niyang mangako sa harap ng Diyos ay umalis na kami.

 

"Tara kina Joseph."  bigla nyang sabi habang naglalakad kami pauwi.

 

"H-hu??"
"Wag kang mag-alala. Maiintindihan nya. Akong bahala."
 

Nagpunta na nga kami sa bahay nina Jiroh. Saktong nasa labas sya ng gate nila.

 

Siguro 5 mins. walang umimik sa amin nun. Nakayuko lang ako nun. Nung sinubukan kong tingnan ung dalawa nagtititigan lang sila pero hindi naman ung titigan na may halong galit.

 

Terrence broke the silence.

 

"Tol, mahal ko sya."
Napatingin lang ako nun kay Terrence. Diretsong-diretso ung tingin nya sa mga mata ni Jiroh.

 

"Mahal ko din sya. Sobra..." sagot naman ni Jiroh. Tulad ni Terrence, diretso lang din ang tingin nya sa mga mata ni Terrence.

 

 

"Pero alam kong sayo sya magiging masaya." dugtong ni Jiroh. Hindi ko inaasahan ung sinabi nyang un kaya nman napatitig ako sa kanya.

 

At bigla nyang binaling ung mga mata saken.

 

"Mahal kita alam mo yan. At ang maging masaya ka, un lang ang gusto ko. Slamat sa maikling panahong binigay mo saken. All this time, alam kong sya pa din."
He was referring to Terrence.

 

"Tol, ingatan mo sya ha. At this time, wag mo na syang iiwan ni papaiyakin ulit! Dahil kung hindi, aagawin ko sya." nakangiting sabi ni Jiroh.

 

Nilahad nya ung kamay nya kay Terrence para makipag'shake hands.

 

Tinanggap naman un ni Terrence at sinabing, "Wag ka mag'alala. Hinding-hindi ko sya bibitawan."
 

 

Nagngitian na sila nun at sa wakas, nakangiti na din ako.

 

Niyakap ko si Jiroh nun.

 

"Salamat Nathan, at sorry. Sorry tlaga." umiiyak ako nyan.

"Wag ka ngang umiyak dyan. At wag ka ng humingi ng sorry dahil napasaya mo ako. Sobrang saya ko ng dahil sa dumating ka sa buhay ko."
 

 

"Tama na yan. Magseselos na ako e." at hinila na ko ni Terrence. Itong taong to kahit kelan hindi na nawala pagka/masungit. Tumawa na lang kaming tatlo nun.

 

 

Nagpaalam na si Jiroh nun samen dahil may pupuntahan pa daw sya. I wonder kung saan e gabi na. So ayun, nakatambay kami ngaun ni Terrence sa labas ng bahay namen. Nakaupo kami sa tabing kalsada habang hawak nya ung kamay ko.

 

 

 

That moment, sobrang saya ko. Tumingin ako sa kanya. At nakatingin din pala sya saken. Nagplay bigla sa isang bahay dun na nag'vi-viedoke ang kantang Kahit Kailan. Buti na lang maganda ung boses nung nakanta.

Terrence leaned forward, towards me. Slowly...

 

 

 

He kissed me again. This time, it's sweeter, more romantic than the way he kissed me a while ago in the church. Like the first time we kissed in the hospital ages ago. Short but sweet.

 

"I love you Shaylie.
 

"I love you too Terrence Kelvin."
 

 

---------------- E N D --------------------

This story is for the ‘man’ I’ve been dreaming to have. Isang inspirasyon. Isang ‘character’ na sadyang tumatak sa puso ko. At minahal ko ng totoo.

Tinuruan nya akong magmahal ng totoo kahit sa isang fictional character lamang. I LOVE YOU TERRENCE KELVIN QUINTERO!

~ At maraming salamat din sa iyo ate Jessica. ( Isa ka ding inspirasyon sa akin at sa marami pang baguhang writer na tulad ko. GOD BLESS!

