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	When a boy asks for a break up, expect lots of reasons. When a girl asks for a break up, expect a single reason, she just doesn't love you, no more.
 
	"It's not you, it's me." Ang sakit na sa tainga nito. Ito na lang ng ito ang naririnig ko pag nakikipaghiwalay sa akin ang boyfriends-and-eventually-exes ko. "You deserve someone better." Lul. Dami pang satsat e. Hindi na lang sabihin na "Hindi na kita mahal." Why do they have to build up lies? Para raw hindi masyadong masaktan yung babae. Wow lang ha. E sinong babaeng hindi masasaktan na pagkatapos kang sabihan na "marami pang iba dyan na mas bagay sa'yo" e isang linggo pa lang may girlfriend na. Siya pala yung may iba na. Bakit ba kating-kati ang lalaki na magkaroon agad ng bago? Hindi na ba uso sa kanila yung three-month rule? O katumbas lang ng one week ang three months sa kanila? Whatever the reason is I don't really know. I'm not a boy.
	 
	I became a manhater na kulang na lang e maging profession ko na ang kagalitan ang mga lalaki. Nagsimula 'to nung maghiwalay kami ng 3rd boyfriend ko. Sa tatlong naging boyfriends ko, sa kanya lang talaga ako naging bitter. Siya lang kasi yung pinakilala ko sa parents ko. Akala ko kasi seryoso siya yun pala pinagpustahan lang nila ako ng mga kaibigan niya. Nakakainis sila.
 
	Beep beep.
 
	"Miss magpapakamatay ka ba? Kung oo wag naman sa kalsada o. Nandadamay ka pa e." Sigaw ng isang lalaking nakadungaw sa kotse habang patuloy pa rin sa pagmamaneho ng sasakyan. "Hindi ako nagpapakamatay nu, Nagkataon lang na muntik mo akong masagasaan. You should be sorry." Sigaw ko pabalik sa kanya. Kahit sa malayuan I can say na gwapo siya. Nagpatuloy na ako sa paglalakad. Sira ulong yun, sigawan daw ba ako. Ha! Porket lalaki siya ang yabang niya na. Mga lalaki talaga! Ang yayabang! Kainis! Maya-maya pa e, may bumubusina na naman sa likod ko. Dala ng sobrang inis ko, napasigaw na lang ako. "Ano ba? Nasa tabi na ako a. Bakit may busina pa rin?! Nakakaasar naman uh." "Hey miss. I'm Jarelle. Ako yung guy kanina na muntik ng masagasaan ka kasi tatanga-tanga ka. Okay, I'm sorry kung sinigawan kita. Nababadtrip lang talaga ako sa mga tangang babae e. At saka mukhang iritable ka." "Wow lang sa'yo kuya a. Ramdam na ramdam ko lang ang sincerety mo sa pagingi ng apology. You're forgiven by the way." "I like your sarcasm." "Well thanks." "Your name?" "Bakit ko sasabihin sa'yo?" "Hey. I formally introduced myself to you, I was expecting that you would do the same thing. So now, what's your name?" "Hindi ko tinanong pangalan mo, kusa kang nagpakilala. If you don't mind, alis na dyan, nakaharang ka. Nagmamadali ako." "Talaga lang ha? May nagmamadali na pa lang mas mabagal pa sa paggong kung maglakad. May earphones habang naglalakad. At nakatungo habang naglalakad. The next time you'll lie, make it more believable." "Wow. Look who's speaking. Expert?" "I'm not. Hindi ako marunong magsinungaling. Teka nga ang layo na ng narating e, pangalan mo lang tinatanong ko." "Ano bang malabo sa salitang ayokong sabihin? Malinaw naman e." "Acting like a hard-to-get huh?" "What do you mean? Do I look like an easy girl." "Wala akong sinabi. Ang arte mo kasi. To be more specific, sobrang arte mo." "Bakit ba kasi ang kulit mo?" "Kasi ayaw mo ibigay pangalan mo." "Mawawalan ako pag binigay ko sa'yo." "Are you trying to throw a joke by that, well, try harder." "Hindi ako nagpapatawa. Alis na kasi. Nakaharang ka." "Aalis ako pag nagpakilala ka na." "Give me one reason kung bakit kailangan sabihin ko sa'yo ang pangalan ko." "I'm interested in you. I guess that's a valid reason. So now, what's your name?" "Chandria. Happy?" "No, not yet. So see you when I see you." "Whatever you say. Bye." "Bye. Miss sungit." "What did you just call me?" "You heard me, right?" "He!"

	Nakakairita ang araw na 'to. Lokong lalaki yun a. Tawagin ba akong Miss sungit? Huh, Akala niya kung sinong gwapo. Sa bagay, gwapo nga. Kainis! Pero kahit na, ano yung bragging right ang pagiging gwapo? Asar. Bweset.

	Sa sobrang inis ko, hindi ko namalayang nakarating na pala ako sa bahay. 4:00 pm pa dapat ako nakauwi e pero dahil sa lalaking antipatiko na yun, natagalan ako. Waa.

	"Ma, nandito na po ako." "Ate, wala si mama. Umalis sila ni papa. Magluto ka raw ng hapunan natin. Dalian mo na at gutom na ako. Mag-a-ala sais na uh. Bakit kasi ngayon ka lang kanina ka pa dapat 4:00 pm nandito. Napagastos pa tuloy ako para sa meryenda ko.?" "Kendrix, salamat sa pagtawag ng ate. Respectful as ever you are. Pero please lang I'm not in the mood, wag mo ng palalain ang badtrip ko. Oo, magluluto ako, pero magpapahinga muna ako. Kung gutom ka na talaga, lutuan mo sarili mo. Kainis!" "Ate, mas matanda ka, at ikaw ang babae. Mas bata ako, at lalaki ako." "Waa. Oo na. Magluluto na po young master! Kaasar ka!" "Good." Sabay smirk niya. Kapatid ko yan si Kendrix. Mas matanda ako ng tatlong taon. 4th year hig high school ako at siya ay 1st year high school. Magkaiba kami ng school na pinapasukan para maiwasan na rin na ipagkumpara kami. Ayaw kasi nila papa at mama na ganun.

	At yun nga nagluto ako para sa aming dalawa. Naghain na ako at kumain na kami. Like a boss lang kung umasta 'to e. Palibhasa bunso. 9:00 pm na nung dumating sina papa at mama, nanunuod lang kami ng TV nun ni Kendrix. Gabi na raw at may pasok pa bukas kaya pinapasok na kami sa kaniya-kaniya naming kwarto. Naghilamos na ako at nagbihis ng pantulog. Konti na lang talaga at tulog na ako ng tumunog yung phone ko. Gabing-gabi na a, may tumatawag pa. Ano ba yan. Hinanap ko pa yung phone ko, kung saan-saan ko lang kasi 'to nilalapag e. Nang mahanap ko na, unregistered number calling. "Hello. Si Chandria 'to. Unsaved yung number mo sa phonebook ko, if it's not rude to ask, sino 'to?" Nagtaka naman ako ng biglang tumawa yung nasa kabilang linya, by the sound of his laughtet, I can say he's a guy. "Hey. What's funny? Who are you?" Napansin ko namang nagpipigil na siyang tumawa at sinusubukan niya ng magsalita. Sorry. Natawa lang ako, ang bait at ang galang mo kasi magpakilala. Parang ang bilis mo lang mag-evolve. By the way, it's Jarelle, remember?" "Oh. Jarelle. Sinira mo na araw ko, pati ba naman ang gabi ko?" "Haha. See? Nag-evolve ka na naman sa pagiging Miss sungit mo. "Stop that evolution thing. I'm not a pokemon." "Haha. Alam mo yun? Akala ko hindi ka nanunuod ng mga ganun, hindi bagay sa personality mo e." "Whatever. Bakit tumawag ka? Paano mo nakuha number ko?" "Para sa unang tanong, sinagot ko na yan kanina bago tayo maghiwalay. Para sa pangalawang tanong, kay Kendrix, your dear bro." "Paano kayo nagkakilala nung kutung-lupa na yun?" "You're really a good sister. Haha. Schoolmate ko siya at the same nasa basketball team kami pareho." "Pag minamalas ka nga naman. Hay." Bulong ko lang sa sarili ko kaso narinig niya. "Hey. Mali ka. Hindi ka minamalas. Ang totoo nga e, sinsuwerte ka. Just so you know, maraming naghahabol sa'kin, at maraming nangagarap na makuha ang number ko. Swerte mo nga ako na 'tong tumawag sa'yo e." "Just so you know too, hindi ako kasama sa mga babaeng malabo ang mata o kaya ay may diperensya sa utak na nahihibang sa'yo. Mister antipatiko. Matutulog na ako, good night." Ibababa ko na sana nang bigla niya akong pigilan. "Hep, hep. Wag mo munang ibababa, hindi pa kasi ako inaantok. Mag-usap muna tayo. Please." "Ayoko. Inaantok na ako." "Wag muna, sige na, hmm, as a compensation, I'll treat you tomorrow." "Mayaman ka ha?" "Enough that I'm not suffering from hunger." "Fine. Gusto ko ng large fries sa McDo plus cokefloat plus spaghetti." "Hindi uso diet sa'yo nu? Sa bagay halata sa katawan mo. Balak mo pa atang butasin bulsa ko e." "Nagrereklamo ka? E di matutulog na ako. Bye." Kunwari lang yung bye. Sinong tatanggi sa libre? Definitely not me. "Wait. Oo na. Payag na ako, wag mo lang ibaba." "Fine then. Go on talking." At inabot kami ng alas dose kakadaldal at kakakwentuhan ng mga bagay-bagay. Ang dami kong nalaman tungkol sa kanya, pero siya konti lang nalaman niya sa akin. Hindi kasi ako basta-basta nagtitiwala e lalo na pag lalaki. Anyway, I enjoyed our conversation. There I was off to sleep.

	Pagkagising ko, hinanap ko agad phone koto check if there's a message. Hmm. Bakit parang hinhintay ko yung text message niya? Waa. No. It ain't something. 8 messages received, I scanned the senders, seven messages were from my classmates. Yung isa, unknown number, I opened the message. Pagkabasa ko, alam ko na agad kung sino 'to. Paan oba naman isang tao lang ang tumatawag sa'kin ng miss sungit. I texted him back, "good morning too! mister antipatiko. (:"

	Tumayo na ako at nag-asikaso ng sarili ko. May pasok pa ako ng 8:00 am at 6:30 am na. It normally takes 30 minutes for me to get in school. Minsan pag heavy traffic, 45 minutes pa. 7:15 nung bumaba na ako, to my surprise, nasa sala si Jarelle, kausap nina papa at mama. Seryoso yung mga mukha nila, habang si Kendrix e patawa-tawa. Maya-maya na lang din, yumatawa na silang lahat. Kinamayan pa nga ni papa si mister antipatiko e at niyakap rin siya ni mama. I can't figure out what's happening so I ask them. "Pa, ma, bakit ang aga namang may bweset na bisita rito sa bahay? At ikaw, Jarelle, bakit nandito ka?" "Ate, wag kang bastos sa bisita ko, assuming ka namang ikaw yung dinadalaw niya," singit ni Kendrix. Tameme naman ako dun. Oo nga. I assumed. "Oo nga, Chandria, pwede rin naman na dinadalaw kita kung gusto mo." "Che!" "Chandria, don't be rude to your suitor," sabi ni mama. Teka, what did my mom just said? "Anong sabi mo, ma?" Si papa na ang sumagot, "pinagpaalam ka ni Jarelle sa amin, liligawan ka raw niya. Siya na rin maghahatid at magsusundo sa'yo simula ngayon. Alam kong ayaw mong mahuli sa klase, kaya magmadali na kayong umalis. Hindi naman kalayuan ang school niya mula sa'yo." "Pa! Bakit pumayag ka?" "Tingin ko naman e mas okay siya kaysa dun sa ex mo. At liligawan ka lang, wag kang mag-over react dyan. Alis na." "Pa!" "Tara na my lady," sabat naman nitong asungot na 'to. "Itigil mo nga, kinikilabutan ako e." "7:30 na. Bilis." "Like a boss huh." "You're my boss. (: Now, shall we go?" "May choice pa ba ako? Tara na,"

	Days go on na ganun ang set up namin. Hindi mahirap na mahalin siya, I think I'm falling for him deeper and deeper each day. Ayoko lang i-acknowledge yung feeling kasi takot ako. Paano kung mali na naman? Paano kung masaktan na naman ako? Alam kong playboy siya. Ayoko ring mapabilang sa collection niya. Pero paano kung this time e tama na? Paano kung nagbago na siya? Hay. Hindi ko alam. Walang kasiguruduhan. Hintayin ko na lang na aminin niya sa'king mahal niya ako. Ayoko namang i-assume na ganun yung nararamdaman niya sa'kin kahit pa he's courting me formally and officially for almost three months. Gusto ko pa rin marinig mismo sa kanya. If he'll only tell me he loves me then I'll be his girl.

	February 14, JS Promenade.

	Siya ang escort ko. Well, dapat lang kasi nililigawan niya ako. Four months niya na rin akong nililigawan, hindi naman ako manhid para hindi maramdamang he's giving his effort to court me, but still, hindi pa rin niya sinasabi sa'kin na mahal niya ako. Yun lang naman ang hinihintay ko e, kaso apat na buwan na wala pa rin. If only he'll tell me he loves me then I'll be his girl. Handa na ulit akong magmahal nang hindi natatkot masaktan. Yung pagiging manhater ko? He ended it up. Dahil member siya ng band, he's the vocalist to be specific, kailangan niyang iwan ako sa table namin. 11:45 na ng tumugtog sila. Instrumental pa lang alam ko na kung ano yung kanta. . .

They come and go but they don't know
That you are my beautiful

I try to come closer with you
But they all say we won't make it through

	"It has been four months to the day since I began courting someone. We met in a not-so-typical way, the two of us knew that, it's funny how I fell in love with this girl even though she's not the ideal one that a man like me would dream of, but that's exactly the reason why I love her, she has her own way of making me fall in love with her. I admit I'm drowning. I love her too much. But I never told her directly that I love her. One reason is that I believe action speaks louder than words. Well I guess, it's not working on her. Another reason is that I'm not completely sure if I love her. I'm confident though that I want her. People around us keep on telling that I'm not worthy of her. She's so precious to be played by a heartbreaker like me. I admit I was a heartbreaker, I used to play a girl's heart. But not until I met her. I have changed for her. I have changed myself so that I can and I will deserve her. People say we will not make it. People say this and people say that. People say all the negatives to me, to us, this world has. . ."

But I'll be there forever
You will see that it's better
All our hopes and our dreams will come true
I will not disappoint you
I'll be right there for you 'til the end
The end of time
Please be mine
"Chandria, please be mine. And I'll be more than willing to be yours. We will walk through our roads together, I don't mind if it will be a winding one as long as I'll be passing it through with you. I guarantee you that I'll stay by your side no matter what. . ."
I'm in and out of love with you
Trying to find if it's really true
oh no no no no
How can I prove my love
If they all think I'm not good enough

"I'm positive and affirmative that I love you. . . After all the tests. . . I find this feeling of mine for you true. . ."

But I'll be there forever
You will see that it's better
All our hopes and our dreams will come true
I will not disappoint you
I will be right there for you 'til the end
The end of time
Please be mine

I can't stop the rain from falling
Can't stop my heart from calling you
It's calling you
I can't stop the rain from falling
Can't stop my heart from calling you
It's calling you
I can't stop the rain from falling
Can't stop my heart from calling you
It's calling you

But I'll be there forever
You will see that it's better
All our hopes and our dreams will come true
I will not disappoint you
I will be right there for you 'til the end
The end of time
Please be mine

	"Chandria, I love you even if you're not the best girl around me. I love you even if we're more like two different worlds that collide. I love you even if you're perfectly imperfect. I love you despite our differences. I love you even if you are just you- so plain. Most importantly, I love you because even though we're opposites, we're complementary. You complement me as much as I complement you. And even though the two of us are not perfect individuals, I know that if the two of us become one, we will be perfect couple. Chandria, I love you. Just as this song sings, I sing to you, please be mine."

	The crowd cheered that I go up to stage so I did. He hugged me tightly and whispered to my ears those magical words- I love you. He then leaned forward and kissed me on lips. At 11:59 I'm officially his girl. He's officially my boy. We're officially together. Ipapahiya ko ba 'tong lalaking gwapo at sweet na 'to na nagtapat sa'kin at nagsabi na mahal ako for the first time and in public? Definitely no. Valentine's day suddenly became our day since then.

-Finished-

